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6 knacc. KonrponpHas padora Ne 6 mo Teme: «OTHOIICHUS U TIPOIICHTHI
Bapmuanr 1

Haiinure 3Hadenne Boipakerus 0,0004-4-40000
Yaitnuk, kotopsiii ctomst 800 pyOueid, mpomaéres ¢ S-MporeHTHON CKuako. [Ipu mokymnke 3Toro
yaifHuKa mokymnareiab otaain kaccupy 1000 pyo6neit. Ckonbko pyOseit crauu oH A0KEH MOTyYnuTh?
B mikone 400 yuammxcsi, 52% 3Toro yncia coctaBisitoT AeBOYKH. CKOJIBKO MaJIbYUKOB B IIKOJIE?
B navane ywyeOGHOro rojga B mkosie yuminoch 600 ydamuxcs. 3a TOJ YUCIO YYaIIMXCS IITKOJIBI
yMeHbINUI0Ch Ha 12%. CKOJIBKO yHaluxcs CTalio B MIKOJIE K KOHILY yueOHOTro roja.
Kropu mpocnymano 60 4YremoB W IS y4acTHs B KOHKypce oToOpano 18 iydmux u3 HHX.
Omnpenenure, Kakylo 4acTh BCEX UTEIOB OTOOPAJIO JKIOPH, U BHIPA3UTE €€ B MPOIEHTAX.
ToBap croumocTsio 50 ThIC. pyOJIeii nmpoaaeTcs Ha pacnpoaaxe 3a 40 Teic. pyoseir. Ha ckonbko
MIPOLIEHTOB CHMKEHA IIeHa ToBapa’?
Habop ¢uomactepos, kotopsrii croun 160 pybreit, nponaéres ¢ 25-mpoueHTHoi ckuakoi. [pu
MOKYTIKE TPEX TaKuX HAaOOpOB MOKymaTenb oTAan kaccupy 500 py6ueii. Ckonpko pybmeit cnauu oH
JIOJKEH MOIY4YUTh?
[Inara 3a mudT coctasisier 150 pybneit B mecsi. B cnenyroniem rony ona ysenuuurces Ha 6%.
Ckomnpko py0eit mpuaeTes MIaTUTh eXEMECSUHO 3a TUPT B CIEAyIOMEeM Troay?
CroumocTs mpoe3ia B 3neKkTpuuke coctabiseT 209 pyo6uneit. LIIkoapHUKaM Ipe0oCcTaBIsSETCS
ckuaka 50%. Ckonbko pyOeit Oyner CTOuTh mpoe3 A 6 B3pocibiX U 19 mKoIsHUKOB?
B ropozne 50000 sxuteneit, npuuém 11% — 310 cTyaenTsl. CKOIBKO IPUMEPHO YEIOBEK
COCTABJISIET 3Ta KaTeropus >kutenei? OTBET OKPYIJIUTE JO ThICSY.

6 xnacc. KontponbHas pabota Ne 6 mo teme: «OTHOLIEHUS U TPOLIEHTHD
Bapuanr 2

Hatigure 3Hauenue Beipakenus 0,0009-9-90000

Kodeitnuk, koropsiii cromn 900 py6neit, npomaércst ¢ 10-mporienTHOM ckunkoi. [Ipu mokymke
3TOro KodeiHuka nokynarenb ornan kaccupy 1000 pyoneit. Ckoabko pyOneil crnauu oH JODKEH
MOJIY4UTh?

Tosap croun 5000 p. Ero nena nossicuiiace Ha 20%. KakoBa HOBas 1ieHa ToBapa?

B nawane ydeOHOrO roja B mkojax paiiona O0suto 200 xommberoTepoB. K koHITy ydeOHOTO TOIa
YHCIJI0O KOMIIBIOTEPOB B IKOJIaX yBenu4uuioch Ha 40%. Onpenenure CKOJIBKO KOMIBIOTEPOB CTAJIO
B IIIKOJIAX ATOTO paiioHa.

ITocestmu 60 3epen, u3 HUX 45 nanu Bcxopl. OnpenenuTe MPOLEHT BCXOKECTH CEMSH.

®upma umena 36 muH. pyoseid. Ona uctpatuna 40% >toii cymmsl geHer. CKOJIbKO JEHEeT 0CTajIoch
HEUCTPaYeHHBIMU?

AnnrbomM, xotopblit ctomn 120 pybineit, npogaérca ¢ 25-nponeHTHON ckuakoil. [Ipu mokymke 5
TaKkuX anbOOMOB MOKymartenb orfaan kaccupy 500 py6neit. Ckonabko pyOsieit ciaunm OH JOJDKEH
MTOJTyYUTh?

ITnara 3a paguorouky cocrasiser 120 pybreil B Mecsu. B cienyromem rogy oHa yBenuuuTcs Ha
5%. CkompKo pyOsei mpuaércs miIaTUTh €KEMECIIHO 3a PaUOTOUKY B CIACAYIOIMIEM roIy?
CroumMocTh mpoessia B 3JekTpuuke coctaBiseT 218 pyOneil. IllkonpHHKaM mpeaocTaBiseTcs
ckuaka 50%. Ckomnbko pyOeit Oyner CTOuTh Ipoe3 ] 171 5 B3pOCIbIX U 6 MIKOJbHUKOB?

B ropoge 210000 xwuteneit, mpuuém 38% — 3T0 meHcuoHEphbl. CKOJIBKO MPUMEPHO YEIOBEK
COCTABJIAET 3Ta KaTeropus kurteneii? OTBET OKPYriauTe 0 ThICSIY.



